

瑞时整体家居元旦正式开业 典雅居体验地带三足鼎立

作为“典雅居”体验地带最后一个拉开神秘面纱的整体家居体验馆——瑞时整体家居体验馆已于2008年元月一日正式开业。随着瑞时的开业，“典雅居”区域三大体验馆三足鼎立的局面也正式形成。

“自给自足”成一霸

正如三国时代口的三霸各有各的优势，典雅居体验馆地带的三大体验馆也各具特色。科宝博洛尼主要针对中高端市场，威格米润卡更加强调软装设计和搭配，瑞时的最大特色则在于它的“自给自足”。

据 RACE 集团营销总监温传明介绍，瑞时整体家居体验馆的投资公司 RACE 英国瑞时投资集团总部位于英国伦敦，亚洲区管理中心设在中国宁波。目前，瑞时已经在中国投资建设了多家实体制造企业，包括浙江时代厨具公司、浙江瑞时卫厨公司、浙江秋益电器公司、上海德

钢联机械公司、宁波瑞时电器公司、宁波司丹尔食品工业公司、江苏瑞时特钢科技公司等七家子公司。RACE 家电事业部在亚洲区惟一的生产基地也设在中国浙江，建有面积超过 30 万平方米的现代化厨房电器及水槽的超大规模生产基地，专业从事厨房系列产品的配套研发，面向全球千万家庭提供包括油烟机、灶具、消毒柜、微波炉、洗碗机、水槽、水龙头、烤箱等 8 大系列产品。

“正因为如此，瑞时整体家居体验馆中所展示销售的产品，有 70% 以上是整体家居集团的自有产品；其余的产品，也都是 OEM 的。”瑞时整体家居体验馆南京地区总经理贾天柱告诉记者。

情景体验简化装修

分析南京家装市场，业内人士指出，整体家居体验馆之所以如此“泛滥”，主要在于整体家居体验馆所倡导的整体家居的理念以及“情

景体验”的方式确实能让装修变得更简单。可是由于整体家居对于企业的实力要求很高，并不是所有推出整体家居服务的企业都能提供让消费者满意的一条龙服务。

典雅居体验馆地带的三家体验馆，凭借各自雄厚的背景，通过样板空间展示，将设计与施工、产品相结合，终结了普通卖场简单的产品陈列和一般家装公司纸上谈兵的旧有模式，让消费者更加直观地了解设计师的设计意图及具体的产品信息和施工方法。

“在 5000 平方米的情景展示空间中，我们以‘时间宅’为主题，分八大主题来展示不同时代留下来的家居经典设计：静音时间——现代中式禅风意蕴，神秘而优雅；省略时间——意大利极简主义，简到极致，精确的结构，精到的工艺；怀表时

间——经典美式乡村情调，原始简朴，粗犷随性；狂想时间——80 年代后个性派，材质混搭，自由组合；花开时间——现代女性优雅格调，粉红甜美，粉紫妩媚；呼吸时间——地中海风情，白灰泥墙，纯美的色彩组合；回归时间——北欧田园自然气息，恬淡陶然，碎花布艺。”温传明告诉记者，消费者只要先在设计师的帮助下确定自己喜欢的风格，就可以得到由瑞时提供的包括建材、家居产品、灯光配饰乃至施工等各个环节在内的全套家居解决方案，体验简单装修的乐趣。

渐变配置量身定做

在很多家装业主的眼中，整体家居是种比较奢侈的家装模式。可是瑞时整体家居南京区域总经理贾天柱告诉记者，整体家居只是一种模式，针对不同的客户，瑞时有不同的配置方案。“标准型、功能型、奢华型等不同的家居设计方案，可以让不同消费者都能体验整体家装的方便。”

另据悉，瑞时整体家居体验馆“工厂终端”的销售模式还能比传统家装节省 20% 的成本。传承自英国的“BS 家装工艺”，即“工厂化成品组合快速安装工艺”，更是能立足于工业化的成品生产，彻底淘汰目前敲敲打打的手工匠装修，让家装变得更加简便。

快报记者 王燕

我乐装饰 您尊贵生活的保障

我乐装饰是一家从事中高档案室内装饰及施工的专业公司，公司成立以来承接了大量的家装、别墅、办公空间。该公司所有的材料均为环保、知名品牌，板材均贴有绿色环保标

志，为保证材料的质量，每个工地的材料都由项目经理到公司指定材料商供应处提货，并严格按照公司所开的“材料清单”进行进货及材料验收，增加材料透明度，让客户装真正放心的家。

联盛装饰 冲击南京家装市场

南京联盛装饰工程有限公司是一家专业从事室内装饰工程设计、施工的企业。随着市场竞争的日趋激烈，公司不仅重视人才的开发和培训，同时不断提高工厂生产的机械化程度。在施工中注重选取绿色原材料，结合先进的生产工艺，凭者对用户

负责的社会责任感，制造出真正意义上的环保家装产品。

家装不应是单纯的斧凿锤钉，也不仅仅是“工厂化生产”那么简单，而应是科学的、标准的、规模的“企业化家装”。联盛的“家装企业化”管理模式将会给南京装饰行业带来一次冲击。

龙居装饰 让您放心、省心、安心

龙居装饰成立于 1989 年，公司施工承诺工程不外包、不转包。公司的所有家具都是集成材，不用木工板确保环保。

龙居装饰在装潢界以公道的价格、优秀的设计、优质的服务来回每位客户，公司

属于中等规模，重合同首守信用，从公司建立以来一直深受市民的欢迎和喜爱。公司提供立体式服务，坚持每一细小问题在流程中第一时间得到解决，为业主提供真正放心、省心、安心的家居服务流程。

蓝孔雀装饰 创和谐家居生活

南京蓝孔雀装饰设计工程有限公司精英设计团队的主体来自于省内各大著名装饰公司。多年来，南京蓝孔雀装饰设计工程有限公司对应高层面的需求，实现了设计、施工、配饰一体化服务，以住宅装饰设计、酒店、写字楼等商业设计为专门课题并直接面向

社会、面向业主服务。蓝孔雀装饰以自身坚实的技术实力和良好的职业信誉，坚持独特的现代设计观，与业主共同实现装饰设计的品质和对设计价值的认知，并配合高端施工服务，在不断提升蓝孔雀室内设计品牌实力的同时，研发创造优美和谐的办公、私密居住空间。



LONGFA 龙发装饰

首届中国品牌节金谱奖 | 中国品牌 500 强

喜悦新年 幸福装家

Expert Quality
Longfa Decoration

专家品质 龙发装饰

首届中国品牌节金谱奖
中国品牌 500 强
www.longfa.com

品鉴 2008

龙发中国 - 首届家居美饰节

时间：2008 年 1 月 13 日 (13:30)
地点：新街口侨鸿皇冠假日酒店 9 楼 莫愁秦淮厅

咨询电话：86561232

新年装新家

FA 专家工作室：86893982 石林精品设计部：85016755 中心设计部：86893288 5S 精品设计部：86561237
新街口高茂世纪广场 21 楼 光华门石林家居广场一楼 新街口高茂世纪广场 21 楼 水西门大街 262 号西一、二楼

专家品质 龙发装饰 www.longfa.com